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L Calculer I + J. @ X ’) T
<" 2. En appliquant la méthode d’intégration par parties deux fois, calculer I — J. b
3. Déduire ] et J. . = & = ikt
Indication : cos 2z = cos? z — sin® z. @ 6 _‘F {2 ISEn w-)#" y

Exercice n° 2. (6 pts) s B
1. Considérons I’équation différentielle : /' + (1 — )y =z (1)

" a. Résoudre I’équation homogéne associée a (1). ( 1,1
b. Vérifier que y,(z) = z est une solution particuliére de (1){ 2, if
c. En déduire la solution générale de (1). Q
d. Trouver la solution de I’équation (1) vérifian =14z .3 O

2. Résoudre I’équation différentielle du second/or¢ dre suivante :
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a. Démontrer que A est inversible et calculer son inverse. ?D&V & - ,/ { (/ &0~ O
b. Déduire la solution du systéme linéaire smvant - N ’
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2. Résoudre suivant les valeurs de « le systéme linéaire suivant :
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